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Foa nemullunlrl l
Nemultumit 1

Multumit
1

Foarte multum 5
2.Cat de multumit sunteti de activitatea si rea mediculll i SI\n S

Fo rte nemultumit 0
Nem rt I

lvlultum 0
Foarte multurril 7

3.Cat de multumit sunteti de curatenia diD s ital? SI!1S
F rte nemulturnit 2
Nemu mit 0
[Iultumil

1

Foarte multumit 5
4.A fost nevoie sa rati medicamente sau alte materiile sanitate? SI\,1S

Da 0
Nu 7

s.Cat de multumit sunteti de activitatea si i rea asistentelor medicale? SI\,1S
Foarte nemultumit 2
Nerr it 0
Multumit 2
Foarte multurnit 3

6.Ari rimit e iclare cu rivire la dia nostic si tratarnent? SfuIS
Da 6
Nu l

7.Ati recomanda unei oane n ro iate sa se trateze la acest s ital? S[,1S
Da 7
NU 0

S.Starea d umneavoastra de sanatate esle mai bulla du a extetnare?
Da 7
Nu 0

9.Vi s-au solicitat bani sau atentii de catre medici sau asis tente? SI\,1S

0
NU

10.Doriti sa ra ortati res onsabilului enticoru tic il mioisterului sanatatii fa ptul cn vi s-au solicit.rt bar)i?
Da
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